

14 июня 1996г

Присутствуют 55 делегатов.

Президиум Съезда:

Председатель – Гуменюк Г.В.

Секретарь – Пупкин Б.С.

Члены – Поликанин Е.И., Аленин Г.П.

Повестка дня:

1. Доклад мандатной комиссии

2. Отчет о работе Исполкома Стрелкового Союза России за период с 16 ноября 1992г по 14 июня 1996г

3. Отчеты о работе Всероссийских коллегий судей по пулевой и стендовой стрельбе

4. О ходе подготовки российских спортсменов по пулевой и стендовой стрельбе к Олимпийским играм в Атланте

5. Доклад ревизионной комиссии

6. О внесении изменений и дополнений в Устав Союза

7. Выборы руководящих органов Союза

1. Слушали:

Председатель мандатной комиссии Пупкин Б.С. – На Съезд в соответствии с Уставом и решением Исполкома Союза вызывалось 79 делегатов. Присутствуют на Съезде 55 делегатов. Все делегаты имеют соответствующие полномочия. В соответствии с Уставом Союза Съезд правомочен при 2/3 делегатов. Таким образом эта норма представительства соблюдена и Съезд может начать работу.

В составе делегатов 50 мужчин и 5 женщин, 5 заслуженных мастеров спорта, 5 мастеров спорта международного класса, 18 мастеров спорта, 20 заслуженных тренеров, 10 судей международной категории и 6 судей всесоюзной категории.

Постановили:

Доклад мандатной комиссии утвердить.

Голосовали: "за" – единогласно.

2. Слушали:

Доклад Президента Стрелкового Союза России Поликанина Е.И. о работе Исполкома Стрелкового Союза за период с 16 ноября 1992 года по 14 июня 1996 года. (доклад прилагается)

3. Слушали:

Председатель Президиума Всероссийской коллегии судей по пулевой стрельбе Яковлев В.П. – В отчетный период Президиум Всероссийской коллегии судей проделал определенную работу. Было обеспечено проведение всех Всероссийских соревнований. Судейские коллегии на всех соревнованиях со своими обязанностями справились. Жалоб и протестов на судейство не было.

Президиум, в основном, работал в сокращенном составе, так как не все могли принимать участие. Активно работали члены Президиума Пуцькович, Ромаков, Портнов, Афинасьева.

Президиум коллегии судей имел постоянный рабочий контакт с Исполкомом Союза, Президентом, ответственным секретарем, главным тренером и штатными работниками. Мы ощущали их помощь в решении всех вопросов.

Много работали в этом периоде над правилами соревнований в связи с частыми изменениями международных правил. Трижды разрабатывали изменения и дополнения в правила и рассылали их по территориальным спорткомитетам и спортивным обществам. Работали над Положением о судьях и судейских коллегиях, дали свои предложения. Разработали требования к присвоению званий мастера спорта и мсмк. Рассматривали представления на присвоение звания судьи республиканской категории. За этот период звание присвоено 11 судьям. Ходатайствовали о продлении лицензий и присвоении вновь звания судьи международной категории, об этом подробно сказано в докладе. Рассматривали акты по установленным рекордам России.

Большая работа была проделана Президиумом в 1993 году по составлению расчета коллегий судей на зональные соревнования. В 1993 году большую работу мы провели по регистрации судей и приему зачетов от судей республиканской категории и выше. В 1995 году были изданы через типографию Правила соревнований по пулевой стрельбе. Большая работа в этом вопросе была проделана Пуцьковичем Д.В.

Вот кратко та работа, которая была проделана Президиумом коллегии судей за отчетный период. Если будут вопросы, я на них отвечу.

Председатель Президиума Всероссийской коллегии судей по стендовой стрельбе Гуменок Г.К. — Подавляющее большинство вопросов, которые отметил в своем докладе Исковлев, составляли основу работы и нашего Президиума. В отчетном периоде проведено 25 соревнований, в обслуживании которых приняли участие 86 судей. В основном это были москвичи и ростовчане. Из-за финансовых трудностей мы не могли вызывать иногородних судей. По этой причине нет роста судейских рядов. В основном судьи у нас великовозрастные, молодежь мы не воспитываем. Тренеры не готовят стрелков к судейству. Раньше было требование, что при присвоении первого разряда и выше спортсмен должен был иметь определенную судейскую категорию. Это в свое время дало нам много судей всесоюзной категории из сильнейших стрелков. Может быть надо возродить это требование.

Второй вопрос — это состояние наших стендов. Мы лишились стендов в союзных республиках, на Урале, в Сибири, на Дальнем Востоке. Стенды в Кузминках и в Ростове требуют коренной реконструкции, замены мишенного оборудования. На этом оборудовании мы никогда не воспитаем спортсменов высокого класса. Надо вновь восстановить быдую славу стенда стрельбища "Динамо".

В целом, Президиум работал плодотворно. Члены Президиума, в основном, активно участвовали в работе. Мы также постоянно держали контакт с Исполкомом Союза, Президентом, ответственным секретарем, ощущали их помощь в своей работе. Благодарю за внимание. Если есть вопросы, готов на них ответить.

#### 4. Слушали:

Главный тренер сборной команды России по пулевой стрельбе Лапкин О.А. — Вам роздана справка о результатах выступления сборной команды России в 1995–96 годах. В целом, результаты выступления были удовлетворительные. О них было подробно сказано в докладе Президента, поэтому я повторяться не буду. Достаточно успешным было выступление наших спортсменов на этапе Кубка мира в Атланте. В серии этапов Кубка мира соревнования в Атланте стоят особняком, так как это место проведения Олимпийских игр. Поэтому участвовало в соревнованиях более 500 спортсменов из 90 стран. В плане подготовки мы накануне провели Весеннее Первенство и короткий УТС. Мы не ожидали успехов в малокалиберных стрельбах, так как подготовка была небольшой. По моим наблюдениям адаптация спортсменов прошла неплохо. Погодные условия мы в полной мере не ощутили. Готовность стрельбища почти полная. Стрельбище сложное, на горе, ветровые условия будут сложные. Вокруг итогов был поднят ажиотаж. Все считали медали. По количеству медалей мы проиграли белоруссам. Но по золотым медалям мы впереди и по количеству очков. Перед спортсменами ставилась задача не обязательно выигрывать, а попадания в восьмерки финальные. Эту задачу спортсмены не совсем выполнили. Были в финале 8 человек из 18-ти. Результаты были высокие. Малухина в упражнении МВ-5 с результатом 580 очков не попала в финал. Поэтому мы вбиваем спортсменам мысль, чтобы попасть в финал надо иметь очень высокий результат.

В этом году с помощью Олимпийского комитета России мы наладили планомерную подготовку спортсменов на централизованных УТС на уровне 170 дней в году. В данных условиях это очень много. Второй положительный момент в том, что все УТС мы проводим на УЦ "Новогорск". На наш взгляд, только в условиях этой базы мы можем проводить нормальную учебно-тренировочную работу, иметь нормальные жилищные условия, условия для восстановления спортсменов. Есть условия для работы спортсменов на стрелковых тренажерах.

Чемпионат России, который начинается завтра, будет решающим этапом отбора в команду на Олимпиаду. Система отбора утверждена и доведена до всех спортсменов и споркомитетов. Чемпионы России при условии выполнения установленного очкового норматива получают право участия в Олимпиаде. По результатам Чемпионата будет определен состав на УТС по 4–5 человек в группе. Отбор будет осуществляться по контрольной стрельбе, которая будет проведена в первые три дня сбора. При равенстве мы будем отдавать предпочтение тем спортсменам, у которых выше рейтинг. Окончательный состав команды мы должны сдать до 1-го июля.

На наш взгляд, сборная команда России может успешно выступить на Олимпийских играх. Потенциально все спортсмены могут претендовать на медали.

Главный тренер сборной команды России по стендовой стрельбе Савельев А.В. — Мне сложнее докладывать по этому вопросу, чем главному тренеру по пулевой стрельбе. В эти четыре года были для нас не лучшие времена. Многие ведущие спортсмены в сборной команде СССР были из стран ближнего зарубежья. В этом плане были определенные трудности.

Есть большие проблемы у нас по спортивным базам, нет ни одного стенда в южных регионах страны. Основная база — это стенд в Кузьминках. Приходится проводить стрельбы на УТС в морозы и дождь. На всех стендах требуется замена мишенного оборудования.

Резкое сокращение финансирования сказалось на развитии стендовой стрельбы. Прек-

гетили свою деятельность ДЮСШ, общество Динамо, профсоюзные общества. Относительно хорошо обстоят дела только в Вооруженных силах.

Результаты выступления спортсменов не дают нам надежд на выигрыш золотой медали на Олимпийских играх. Нет у нас спортсменов соответствующего класса. Мало у нас за эти годы подготовки на централизованных УТС, малое количество спортсменов на них. Но это четырехлетие прожито нами не зря. Есть отдельные успехи на Чемпионатах мира и Европы. О них было сказано в докладе Президента Союза. Мы получили три лицензии на участие в Олимпийских играх. Считаю, что мы подобрали одну лицензию на круглом стенде. Разработана система отбора к Олимпийским играм. План-задание у нас 1 серебряная и 1 бронзовая медали. Было отобрано по пять спортсменов в каждом упражнении. На этапе Кубка мира в Атланте Черкасов и Тишин показали по 117 мишеней, а победитель показал 119 мишеней. То есть мы проигрываем совсем немного, но этих двух-трех очков нам всё время не хватало. Итальянды вообще не выступали в Атланте, решили притемниться. После этапа Кубка мира в Италии мы определили окончательный состав на Олимпиаду. В круглом стенде это Теплый, у женщин - Демина и Рабая. Это на наш взгляд, те люди, которые успешно выступали на международных соревнованиях и которые могут мобилизоваться и выиграть медаль.

В прошлом году мы приняли решение о необходимости омоложения состава сборной команды. Чаще стали привлекать на УТС и международные соревнования. Сейчас юниоры стали показывать результаты на уровне наших ведущих спортсменов

#### 5. Слушали:

Председателя ревизионной комиссии Никулина А.М. о проверке финансово-хозяйственной деятельности Союза с 1 января по 31 декабря 1995 года. (Акт ревизионной комиссии прилагается).

#### Постановили:

Акт ревизионной комиссии о проверке финансово-хозяйственной деятельности Стрелкового Союза России за период с 1 января по 31 декабря 1995 года утвердить.

Голосовали: "за" - единогласно.

#### 6. Слушали:

Президент Стрелкового Союза России Поликанин Е.И. - Работа в отчетном периоде показывает, что необходимо внести некоторые изменения и добавления в Устав Союза. Мы уже об этом говорили на предыдущей Конференции Союза. Исполком подработал необходимые изменения и добавления в Устав. Я их вам зачитаю, при необходимости прокомментирую. После обсуждения мы будем голосовать по каждому предложению.

В § 1 и 9 вместо слова "республике" ввести слово "стране" или "России", так как Россия теперь не республика, а кроме того есть национальные республики.

Голосовали: "за" - единогласно.

В § 5 необходимо добавить, что в своей деятельности мы также руководствуемся Уставом Олимпийского комитета России. Голосовали: "за" - единогласно.

В § 19 пункте "б" необходимо слова "Советами народных депутатов", которых теперь нет, заменить на слова "законодательными и исполнительными органами"

Голосовали: "за" - единогласно.

В §19 необходимо более четко изложить пункт "е" о производственно-хозяйственной

деятельности Союза. Предлагается следующая формулировка:

е/ осуществляет производственно-хозяйственную деятельность в соответствии с действующим законодательством и настоящим Уставом, заключает хозяйственные и иные договоры с другими организациями, предприятиями, учреждениями и гражданами для выполнения уставной деятельности;

приобретает, арендует и использует здания, сооружения, оборудование и другое имущество в уставных целях, предоставляемые Союзу государственными и другими предприятиями, учреждениями, организациями и гражданами;

привлекает для использования в уставных целях добровольные взносы и вклады российских и зарубежных граждан, организаций, учреждений, фондов в виде денежных средств, спортивного и другого оборудования, техники, инвентаря, одежды, материальных ценностей и т.д.

Голосовали: "за" - единогласно.

По законодательству общественные организации не могут проводить Съезды, а только Конференции и собрания. Поэтому необходимо из всех статей Устава, в которых есть слово "Съезд", изъять его. Высшим органом Союза является теперь Конференция.

Голосовали: "за" - единогласно.

Есть предложение для оперативного решения текущих вопросов избрать Бюро Исполкома. Оно будет состоять в основном из штатных сотрудников, чтобы можно было оперативно собираться для решения срочных вопросов.

В § 29 после слова "Исполком" надо добавить слова "Бюро Исполкома".

Голосовали: "за" - единогласно.

В соответствии с этим решением абзацы первый и второй § 33 предлагается изложить в следующей редакции:

В период между Конференциями руководство деятельностью Союза постоянно осуществляет Исполком и Бюро Исполкома, избираемое из членов Исполкома в количестве, которое определяет Исполком Союза. Бюро Исполкома осуществляет текущую деятельность Союза по реализации решений Конференций и Исполкома Союза.

Заседания Исполкома проводятся не реже одного раза в три месяца, заседания Бюро Исполкома проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в месяц. Деятельностью Исполкома руководит Президент Союза.

Голосовали: "за" - единогласно.

Целесообразно внести изменения о сроках проведения Конференции Союза. По Уставу она проводится каждый год. Это очень сложно организационно и трудно в финансовом плане для территориальных Федераций. Поэтому есть предложение проводить Конференцию один раз в два года. Конференция должна быть правомочна при участии не менее 50% делегатов. Выборы руководящих органов Союза должны осуществляться открытым или тайным голосованием. Форма голосования должна определяться делегатами. Должны избираться Президент Союза, член Исполкома и члены ревизионной комиссии. Все остальные должности и председатели комиссий должны избираться на Исполкоме. Из системы выборов необходимо исключить главных тренеров так как они по контракту принимаются на работу Олимпийским комитетом.

Для того, чтобы можно было заранее работать над составом Исполкома, необходимо чтобы предложения по кандидатурам Президента и членов Исполкома Союза от областных, кра-



ену, республиканских федерации (Союзов) должны быть направлены в адрес исполкома Союза не менее чем за один месяц до даты проведения Конференции.

Голосовали: "за" – единогласно.

Для конкретизации вопроса о коммерческой деятельности Союза необходимо ввести в Устав новый раздел "Имущество и производственно-хозяйственная деятельность Союза" в следующей редакции:

Имущество Союза состоит из основных и оборотных средств, образующих его уставной фонд, а также иных фондов, создаваемых и получаемых Союзом.

Союз в порядке определяемом законодательством осуществляет производственную и хозяйственную деятельность и создает в целях выполнения уставных задач предприятия и хозяйственные организации, обладающие правами юридического лица.

Голосовали: "за" – единогласно.

Требуется уточнения § 39 о денежных средствах Союза и источниках их поступления.

Предлагается следующая редакция этого параграфа:

Денежные средства составляют:

а/ поступления денежных средств целевого назначения от Олимпийского комитета России, от Государственного комитета РФ по физической культуре и туризму.

б/ добровольные взносы коллективных и индивидуальных членов Союза, в том числе вступительные и членские взносы.

в/ доходы от производственно-хозяйственной, в том числе внешнеэкономической, деятельности Союза.

Голосовали: "за" – единогласно.

Выступили в прениях:

Чебаевский В.П. (Н-Новгород) – Из 600 тиров, которые были в области, сейчас работают только четыре. В школах, институтах, учебных заведениях соревнования по стрельбе не проводятся. Жизнь теплится только в ОСТЮ и на автозаводе. Если так будет продолжаться то пулевая стрельба в области заглухнет, не будет притока молодёжи. Практически в области не осталось судей. Причины в отсутствии соревнований, в низкой оплате судейской работы, в уравниловке по оплате. Большим недостатком в работе Стрелкового Союза считается отсутствие работы с регионами. В основном, работа замыкается на проведение Всероссийских соревнований, на сборную команду России. Считаю ненормальным, что олимпийская база стрельбище "Динамо" не находится в ведении Стрелкового Союза России или Олимпийского комитета. На наш взгляд, это неправильно. Она должна быть под эгидой Олимпийского комитета, государства.

Столыпин В.Н. (С-Петербург) – В С-Петербурге из всех ранее действовавших тиров осталось три: в ОСТЮ, Динамо и округе. Конечно, это привело к сокращению числа занимающихся и уменьшению подготовки спортсменов массовых разрядов и мастеров спорта.

Разворачивается работа по подготовке к Олимпиаде 2004 года. Отвели землю под стрельбище. Но финансирование обещают только после решения вопроса о том, где будут Олимпийские игры. А стрельбище необходимо строить уже сегодня. Оно сыграло бы большую роль в развитии пулевой стрельбы в стране. И пути для начала его строительства есть. Можно найти коммерческие организации, которые профинансируют это строительство. Но этим вой-

росом надо Олимпийскому комитету и Стрелковому Союзу заниматься.

Работу Исполкома Стрелкового Союза за отчетный период предлагаю признать удовлетворительной.

Трудов А.Ф. (Пенза) – Мы получили сегодня майки и кепочки с призывом голосовать за Ельцина. За эта спасибо. Но я с большим удовольствием получил бы майку и кепочку, другую атрибутику с эмблемой Стрелкового Союза. Совсем нет рекламы, перестали выпускать энциклопедии соревнований. Хотелось-бы услышать, обменяться опытом, как организовать работу тира на коммерческой основе. Просьба поделится таким опытом. Необходимо наладить выпуск бюллетеней, хотя-бы раз в квартал, с информацией о соревнованиях, выступлениях спортсменов, методическими статьями, обменом опытом. Это нам на местах крайне необходимо.

Работу Исполкома Стрелкового Союза за отчетный период предлагаю признать удовлетворительной.

Бережной С.А. (Самара) – У нас в городе осталось также всего три работающих тира. Стрелковый тир ОСТЮ сейчас хотят полностью перевести на коммерческую деятельность. Часть армейского тира хотят забрать и переделать под гаражи. Хотелось-бы, чтобы Олимпийский комитет и Стрелковый Союз вмешались в этот процесс, издали какой-то нормативный документ о порядке использования спортивных сооружений. Нам нужна поддержка в этом вопросе.

Работу Исполкома Стрелкового Союза России за отчетный период предлагаю признать удовлетворительной.

Алешин Г.И. (Вице-президент Олимпийского комитета) – Все наши беды возникли при распаде СССР, союзных структур. Тогда возник Олимпийский комитет России, который подставил свои плечи и заполнил образовавшийся вакуум в руководстве спортом. Отрицательно на развитии спорта сказалась чехарда, которая была в эти годы в Комитете физкультуры. За пять лет изменилось пять названий комитета, соответственно менялись и функции и внутренняя структура, и пять председателей Комитета. Естественно, что это не могло ни сказаться на работе. Вместе с тем, за последние два года Правительство России стало хорошо поддерживать спорт. Государство дает деньги и Олимпийскому комитету и Госкомфизкульту. Территориальные спорткомитеты также имеют деньги, причем деньги немалые. Вам надо держать контакт со своими спорткомитетами, участвовать в распределении финансов.

Госкомитет физкультуры за эти годы мало что сделал в сфере законотворческой работы. Олимпийский комитет взял на себя и эту работу. Мы разработали закон о физической культуре и спорту и отдали его в Думу. В этом законе предусмотрено и запрещение использования спортивных баз не по назначению. Предусматривается льготное налогообложение объектов физической культуры и спорта.

В стране идет возрождение ДСО и ведомств. Принято решение правительства по обществу "Динамо". Выделяется им 500 ставок для тренеров. Возрождение обществ положительно скажется на подъеме спорта.

Мы ввязались в борьбу за Олимпиаду 2004 года. На наш взгляд, это целесообразно, так как даст толчок к развитию спортивной базы.

Через месяц начинаются Олимпийские игры. 20 – 21 июня будут утверждены составы сборных команд. Условия на Олимпиаде будут тяжелые, но мы верим в успех. Утверждены нормы премирования спортсменов: золотая медаль – 50 тысяч долларов, серебряная – 30 тысяч, бронзовая – 20 тысяч.

В общей оценке делегации Стрелкового Союза России показывает мобильную, творческую работу. Олимпийский комитет считает наш Союз одной из лучших Федераций, высоко оценивает его работу. Разрешить пожелать новому составу Исполкома Стрелкового Союза России плодотворной работы.

У. Слушали:

Гуменюк Г.В. — По Уставу Союза мы должны провести выборы руководящих органов Союза. Сначала нам надо решить как мы будем избирать — открытым или тайным голосованием. Есть предложение провести открытое голосование. Есть другие предложения? Нет? Тогда ставлю это предложение на голосование.

Голосовали: "за" — единогласно.

Какие есть предложения по кандидатуре Президента Стрелкового Союза России?

✓ Буханько В.И. (Ростов) — Мы, ростовчане, в эти годы тесно работали с Исполкомом Союза, с Президентом. На наш взгляд, Евгений Иванович хорошо справляется со своими обязанностями, Исполком много сделал по развитию пулевой и стендовой стрельбы. Предлагаем избрать Президентом Стрелкового Союза России Поликанина Е.И.

Гуменюк Г.В. — Есть ещё другие предложения? Нет? Тогда ставлю кандидатуру Поликанина Е.И. на голосование.

✓ Голосовали: "за" — единогласно.

Гуменюк Г.В. — Какие есть предложения по кандидатуре ответственного секретаря Союза?

Поликанин Е.И. — Ответственным секретарем Союза этот период работал Цупкин Б.С. Со своими обязанностями он справлялся, работал добросовестно. Предлагаю ответственным секретарем Союза избрать Цупкина Б.С.

Гуменюк Г.В. — Есть другие предложения? Нет? Тогда ставлю кандидатуру Цупкина Б.С. на голосование.

Голосовали: "за" — единогласно.

Гуменюк Г.В. — Нам надо избрать состав Исполкома Союза. Какие есть предложения по составу членов Исполкома?

Поликанин Е.И. — На заседании Исполкома мы предварительно рассматривали этот вопрос. На наш взгляд, большинство членов Исполкома должно остаться в его составе. Но необходимы некоторые корректировки состава Исполкома. Неплохо работал в этот период председатель Всероссийской коллегии судей по пулевой стрельбе Яковлев В.И. Но он очень загружен на основной работе, не может активно участвовать в подготовке соревнований, выезжать в другие города. Поэтому есть предложение в состав Исполкома вместо Яковлева В.И. ввести Ромакова Е.А. Ромаков имеет много свободного времени, активно участвует в подготовке проведения Всероссийских соревнований. Думаем, что эта замена целесообразна. Также есть предложение ввести в состав Исполкома инструктора Государственного комитета по физической культуре и туризму Зорина С.Г., который курирует наши виды спорта. Он оказывает нам большое содействие в решении наших вопросов по молодёжной команде и будет полезен в составе Исполкома.



## отчетно-выборного Съезда Стрелкового Союза России

Заслушав и обсудив отчетный доклад Исполкома Стрелкового Союза России за период с 1992 по 1996 г.г., Съезд отмечает, что Исполкомом Союза проделана определенная работа по созданию организационной структуры развития пулевой и стендовой стрельбы в стране, вовлечению спортсменов, тренеров, судей, стрелковой общественности в члены Союза, созданию первичных организаций в областях, краях, республиках. Так в настоящее время члены Союза имеются в 55 территориальных образованиях России.

Несмотря на существующие в стране экономические, социальные, правовые трудности, уровень работы по стрелковым видам спорта на местах, ведомственных и общественных спортивных организациях не снизился. Действует система Всероссийских соревнований по трем возрастным группам, налажена централизованная подготовка спортсменов сборных команд России основного и молодежного состава.

Стрелковым Союзом России заключены договоры о совместной деятельности по развитию пулевой и стендовой стрельбы с Олимпийским комитетом России и Госкомитетом физкультуры и туризма, которые в основном выполняются.

Несмотря на финансовые трудности, Исполкому Союза удалось провести все запланированные Всероссийские соревнования и учебно-тренировочные сборы по подготовке сборных команд и принять участие во всех основных международных соревнованиях.

Спортсмены сборной команды России по пулевой стрельбе успешно выступали на Чемпионатах Мира, Европы, этапах и финале Кубка мира, Первенствах Европы среди юниоров. По итогам выступления на этих соревнованиях российскими спортсменами получено 19 лицензий для участия в Олимпийских играх в Атланте. На Чемпионатах Европы 1993-96г.г. выиграно 18 медалей, в том числе 6 золотых.

За отчетный период проведено 33 заседания Исполкома Союза. Рассмотрено 134 практических вопроса, принятые решения по многим из них воплощены в жизнь.

Вместе с тем, Съезд отмечает, что в ряде областей, краев, республик, где имеются условия для развития видов стрельбы, ещё не созданы территориальные Федерации (Союзы), не членов Союза. К ним прежде всего относятся Волгоградская, Тверская, Калининградская, Астраханская, Ульяновская области и ряд других территорий.

Медленно растёт количество индивидуальных членов Союза, особенно среди спортсменов массовых разрядов, молодежи. Требуется улучшение работы по сбору членских взносов. Ряд организаций несвоевременно переводят деньги от сбора членских взносов на расчетный счет Союза.

Недостаточно велась работа по укреплению материально-технической базы, оснащению спортивных баз, где проводятся Всероссийские соревнования, централизованная подготовка сборных команд современным оборудованием.

Не найдены пути коммерческой деятельности Союза, которые позволили бы получить дополнительные источники финансирования. Одна из причин — нет правовой базы для ведения такой деятельности как в центре, так и на местах.

Ниже своих возможностей выступили на международной арене спортсмены по стендовой стрельбе. Ими получено только три лицензии на участие в Олимпийских играх. До сих пор не удалось преодолеть отставание российских спортсменов в скоростной стрельбе из пистолета.

Также есть предложение забронировать место для представителя от общества "Динамо". Пока у них в центральном совете нет сотрудника, который ведет наши виды спорта. Когда он появится, то мы рассмотрим эту кандидатуру.

С учетом всего сказанного, есть предложение в состав Исполкома Союза рекомендовать следующие кандидатуры:

1. Поликанин Е.И.

2. Пуцкин В.С.

3. Ляпкин О.А.

4. Пурахин А.Е.

5. Аршавский Ю.И.

6. Халибуллин Г.И.

7. Соколов И.А.

8. Кожин В.М.

9. Савельев А.В.

10. Гуменюк Г.Е.

11. Мипин С.В.

12. Петров В.А.

13. Буханько В.Н.

14. Прохоров В.С.

15. Кашуба Ю.М.

16. Никульников А.Н.

17. Бычков А.Г.

18. Магонов В.А.

19. Ромяков Е.А.

20. Зорин С.Г.

21. Эйдензон Я.А.

22. Стольпин В.Н.

23. представитель от "Динамо"

Гуменюк Г.Е. — Есть другие кандидатуры в состав Исполкома? Нет? Как будем голосовать, по каждой кандидатуре или списком? Поступило предложение голосовать списком. Нет других предложений? Тогда ставлю на голосование предложенные кандидатуры в состав Исполкома Союза.

Голосовали: "за" — единогласно.

Гуменюк Г.Е. — Какие есть предложения по составу ревизионной комиссии?

Поликанин Е.И. — К сожалению, нам не везет с председателем ревизионной комиссии. Один умер, другой уволился с работы и пропал. Последнее время эти обязанности выполнял Никулин. Но это не совсем удобно, так как он не москвич. Кроме того председатель ревизионной комиссии должен хорошо владеть финансовыми вопросами. Пока у нас такой кандидатуры нет. Есть предложение в состав ревизионной комиссии избрать Никулина А.И. и Ваулина, а одно место оставить вакантным. Когда мы найдем подходящую кандидатуру то утвердим её на Исполкоме.

Гуменюк Г.Е. — Есть другие предложения? Нет? Тогда ставлю это предложение на голосование.

Голосовали: "за" — единогласно.

- 6 -

Съезд постановляет:

1. Признать работу Исполкома Стрелкового Союза России за отчетный период – удовлетворительной.

2. Считать основным направлением в работе Исполкома Союза на 1996 – 2000 годы:

– дальнейшее организационное укрепление Союза, оказание практической помощи по созданию Федерации (Союзов) на местах, широкое вовлечение в члены Союза спортсменов, тренеров, судей, спортивной общественности и прежде всего молодежи, спортсменов массовых разрядов.

– активизацию работы по развитию пулевой и стендовой стрельбы в территориальных, ведомственных и общественных спортивных организациях.

– поиски и внедрение в практику работы новых методов хозяйственной и коммерческой деятельности, позволяющих получить дополнительные источники финансирования для выполнения уставных задач Союза в центре и на местах.

– проявлять заботу и оказывать практическую помощь по развитию инвалидного спорта.

– созданию всех необходимых организационных, учебно-методических, материальных условий для успешного выступления российских стрелков на Олимпийских играх в Атланта, Чемпионатах Мира и Европы 1997 – 2000 г.г., Олимпийских играх 2000 года.

3. До 1.01.97г разработать и подписать Договора о совместной деятельности по развитию пулевой и стендовой стрельбы с Олимпийским комитетом России и Государственным комитетом РФ по физической культуре и туризму.

4. Кроме того:

– до 1 декабря разрабатывать календарь спортивных мероприятий на следующий год, утверждать его на Исполкоме, принимать необходимые меры для его согласования в вышестоящих организациях и получения под него финансирования.

– до 15 января направлять в территориальные, ведомственные и общественные спортивные организации утвержденные годовые календарный план мероприятий, Положения о соревнованиях, списки сборных команд.

5. Принять меры по оснащению спортивных баз, где проводятся Всероссийские соревнования, подготовка сборных команд России, современным оборудованием, мишенными установками, мишенями, судейской документацией, измерительными приборами.

6. Улучшить пропаганду стрелкового спорта, шире используя для этих целей средства массовой информации, решить вопрос об увеличении выпуска и распространения на местах методической литературы, правил соревнований.

7. До 15 сентября с.г. обобщить все предложения в выступлениях делегатов Съезда и составить план их реализации.

8. Тренерским советам видов стрельбы (главные тренеры Лапкин О.А, Савельев А.В) разработать:

– до 1.02.97г комплексные целевые программы подготовки сборных команд к Олимпийским играм 2000 года, особо обратив внимание на ликвидацию отставания российских стрелков в скоростной стрельбе из пистолета, в траншейном стенде и дубль-трале у мужчин.

- до 1.12.96г нормативы для включения в Единую спортивную классификацию на 1997 - 2000г.г.

- до 1.01.97г критерии отбора в сборные команды России и утвердить их на Исполкоме.

9. Тренерским советам по видам стрельбы повысить уровень воспитательной и патриотической работы со спортсменами сборных команд, особенно с молодёжным составом.

10. Всероссийским коллегиям судей разработать программу повышения квалификации судей на четырехлетие, составить списки кандидатов на высшую судейскую категорию, проводить работу по привлечению к судейству опытных спортсменов, закончивших активные занятия спортом.

Съезд выражает надежду, что тренеры, спортсмены, судьи, стрелковая общественность - все, кому дороги традиции и успехи российских стрелков, преодолеют объективные трудности нынешнего периода и приложат все силы для дальнейшего развития пулевой и стендовой стрельбы в стране.



Председатель

Секретарь

Г.Е.ГУМЕНЮС

Б.С.ЛУКИН